Задача 28.

В чайник объёмом 0.3 литра налита доверху вода, температура которой 30 (С. Чайник остывает на один градус за 5 минут. Для того чтобы чайник не остыл, в него капают горячую воду температурой 45 (С . Масса одной капли равна 0.2 грамма. Сколько капель в минуту должно капать в чайник, чтобы температура воды в нём оставалась равной 30 (С . Считать, что температура воды в чайнике выравнивается очень быстро. Лишняя вода выливается из носика. Температура окружающего воздуха равна 20 (С .
Решение.

Мощность теплового потока, идущего из чайника:
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Мощность подводимого теплового потока:
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В равновесии: 
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